



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 深入推进党的自我革命

新华社北京12月15日电 12月16日出版的第24期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《深入推进党的自我革命》。

文章强调，我们党作为世界上最大的马克思主义执政党，如何成

功跳出治乱兴衰历史周期率、确保党永远不变质不变色不变味？这是摆在全党同志面前的一个战略性问题。党的十八大以来，在推进全面从严治党伟大实践中，我们不断进行实践探索和理论思考，在毛泽东同志当年给出“让人民来监督政

府”的第一个答案基础上，给出了第二个答案，那就是不断推进党的自我革命。

文章指出，在新时代10年全面从严治党实践和理论探索中，我们不断深化对党的自我革命的认识。

(下转02版)

重抓重推“五聚五提” 奋力建强副中心

邓州市：优化环境厚植高质量发展沃土

全媒体记者 盛志国
通讯员 高可庆

12月13日，走进邓州市先进制造业开发区，奋勇拼搏、抓项目促投资的发展气息扑面而来，一批批在建项目全速推进，一座座标准化厂房拔地而起，一条条高端喷气织机生产线快速运转，项目建设再掀热潮，发展脉动愈发强劲。

近年来，邓州市抢抓长三角地区

化纤纺织产业转移机遇，把化纤纺织作为工业强市的突破口和主引擎，一切围绕化纤纺织干、一切围绕化纤纺织转、一切围绕化纤纺织看，奋力打造百亿级化纤纺织产业集群。

邓州市树牢“专营店”思维，坚持方向精准、区域精准、企业精准、用人精准、落地精准、督导精准等“六个精准”，充分激发水资源总量、城乡劳动力资源、纺织服装产业基础等比较优势，不断提高招商引资的组织程度、推

进强度和突破力度。

记者来到嘉兴化纤纺织产业园二期项目建设现场，塔吊林立，机器轰鸣，车辆来回穿梭，施工人员紧张而有序地忙碌着，一幅干劲十足的生产图景跃然眼前。

邓州市坚持做大做强、做长链条、做强集群，谋划打造16个化纤纺织产业专业园区，厂房面积161万平方米，打造“东、中、西”三大化纤纺织产业集群，集中建设、集中配套，快速提升承

载能力。探索实施“投资人+EPC+O”模式，以政府平台公司为主体，与中铁、中建等央、国企合作，采取“高标准定制”方式，高标准建设金柯、佳泰、腾丰、嘉兴二期等园区9个。利用企业闲置厂房、低效用地，采取平台公司托管方式，改造建设苏嘉、裕丰、中港南等园区3个。与企业合作，政府明确标准、企业投资建设、平台公司租赁模式，建设汇泰、国控鸿发、中宇等园区3个。

(下转03版)

“建强副中心 打造增长极 奔向新辉煌”系列主题新闻发布会宛城区专场举行 弘扬仲景文化 赓续中医之光

全区拥有区属省级重点中医专科1个、省级特色专科专病2个，乡级医疗卫生机构实现中医馆全覆盖。

以医圣文化园为主线，打造中医体验馆、中药观光游等中医药健康旅游线路2条。

本报讯（记者于晓霞）12月12日，市委宣传部举行“建强副中心 打造增长极 奔向新辉煌”系列主题新闻发布会，介绍宛城区“弘扬仲景文化 赓续中医之光”的有关情况，并回答了记者的提问。

近年来，宛城区牢记嘱托、感恩奋进，以市委“五聚五提”为总抓手，突出中医药文化传承发展，以“四个坚持”（坚持以人民为中心，坚持遵循发展规律，坚持深化改革创新，坚持统筹协调

推进）和“四项提升”（基层中医药服务能力进一步提升，中医药教育科研能力进一步提升，中医药产业能级进一步提升，中医药文化影响力进一步提升）为引领，多措并举，传承发展仲景文化，全面推动中医药文化、事业、产业高质量发展。

经方贯中西，本草惠古今。宛城区坚持以弘扬仲景文化为己任，全力做好中医药守正创新、传承发展，高标准建设了集张仲景博物馆、仲景书院、

中医药体验馆、中药标本馆等为一体的综合型中医药文化园区。今年5月开园以来，累计吸引国内外游客60余万人次。

(下转03版)



云悦读

“建强副中心 打造增长极 奔向新辉煌”系列主题新闻发布会方城县专场举行 打造创新高地 共建美好家园

今年前三季度，全县工业投资增长27.8%，工业增值税增长16.3%。

全县新开工项目数量和固定资产投资增速连续3年位居全市前列。

本报讯（记者张玲）12月13日，市委宣传部举行“建强副中心 打造增长极 奔向新辉煌”系列主题新闻发布会，介绍方城县“锚定一中心两区两城 以‘五聚五提’打造奋进出彩方城”有关情况，并回答了记者的提问。

近年来，方城县锚定省委“两个确保”“十大战略”“十大建设”，聚焦市委“五聚五提”工作总抓手，用心用力抓发展、促改革、惠民生、保稳定，明确了加快建设经济强县、文旅强县、生态强

县，打造开放、创新高地，共建幸福美好家园的发展目标，确立了建设南阳市域副中心城市，打造南阳现代制造业发展区、现代农业示范区，建设现代化中等城市、区域交通枢纽城市的“一中心两区两城”战略定位。

方城县坚持实施“兴工强县”战略，加快构建“5+13”产业发展格局，装备制造、超硬材料、生物医药三大主导产业聚链成群，轴承装备制造产业已纳入省轴承产业“一体两翼”发展布局，是

省内第二个轴承制造集聚地，超硬材料产业荣获国家级“中小企业特色产业集群”称号，郑南商许超硬材料集群入选国家先进制造业集群。

(下转03版)



云悦读

南阳国际家纺产业园项目进入设备搬迁调试阶段，开园在即—— 点燃绿色纺织新引擎

本报记者 王毅红
全媒体记者 张冬梅

12月13日，南阳国际家纺产业园新落成的厂房内，机器轰鸣、火花飞溅，工人们有的穿梭往来调试生产设备，有的正在加紧焊接联动管道……

“目前，项目已进入开园前最后冲刺阶段，我们正开足马力安装调试新设备、积极对接南阳木兰花家纺公司加快老厂区搬迁，力争12月底实现试生产，春节前正式开园投产。”南阳产投运营公司执行董事杨永增告诉记者。

产业兴市，项目为王。国际家纺产业园是我市首个采用“代建+租赁回购”模式建设的工业企业“退城入园”重点项目，由南阳产投集团为木兰花家纺公司代建。项目建成后，年销售收入将达到10亿元，并大幅提升我市家纺产业设计、智造水平，推动形成织造、染色、家纺缝纫等绿色生态纺织全产业链条，打造全球具有影响力的绿色纺织印染智能化产业基地。

木兰花家纺公司目前是瑞典宜家公司在华中地区最大的供应商，新厂区能否按时交付使用，对企业能否拿到新年度订单至关重要。南阳产投运营公司倒排工期，挂图作战，不断



优化资源配置，增开作业面，项目建设按下“快进键”。目前，染纱、织造、后整理和制品四大车间及道路管网、污水处理等配套设施建设任务已全部完成。

狠抓进度的同时，该公司秉承产投集团“干一个项目，成一个精品，树

一个标杆”的理念，坚持安全、质量、进度、服务协同推进，打造高品质标杆项目。

(下转03版)

▲12月13日，技术人员对生产设备进行调试。

全媒体记者 张冬梅 摄

重点项目建设一线行

本报讯（全媒体记者李佩佩）12月14日，医学影像与人工智能高质量发展会议在我市举行。河南省科学技术协会主席吕国范、市长路红卫出席。

此次会议由南阳医学高等专科学校、南阳市科学技术协会、张仲景国医研究院主办，旨在加快推进医学影像技术智能化发展，为提升医疗服务质量提供有力技术支持。

吕国范指出，在人工智能赋能各行业转型发展的大背景下，医学影像技术的智能化发展势在必行。南阳作为省域副中心城市，拥有丰富的医疗资源和深厚的医学文化，希望与会专家学者以此为契机，着眼于资源共享、优势互补，建立长效合作机制，共同推进医学科技创新体系建设，为健康河南、健康中国建设贡献智慧和力量。

路红卫对与会嘉宾的到来表示欢迎，并简要介绍了南阳国情。他表示，当前，南阳正在加快“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”，急需激活科技创新“关键变量”、筑强人才赋能重要支撑。我们期待与各位专家学者进一步加强重点学科建设、医疗技术应用、学术前沿探索、科技成果转化等领域合作，实现优势互补、互促共进、共赢发展。

首都医科大学附属北京佑安医院教授、俄罗斯自然科学院院士李宏军，海南大学教授、国际先进技术与工程院院士段玉聪，副市长杨曙光等出席。②5

吕国范路红卫出席

医学影像与人工智能高质量发展会议在我市举行 助力建设健康河南 激活创新「关键变量」

医学影像与人工智能高质量发展会议在我市举行

内乡经验获评全国“百城千企”新质生产力优秀案例

本报讯（全媒体记者张冬梅 通讯员王永建）日前，内乡县申报的《政企联袂培育发展新质生产力的内乡实践》在全国众多案例中脱颖而出，荣获国家发改委“百城千企”新质生产力优秀案例。

近年来，内乡县坚持以企业需求为导向，以更好服务企业为第一要务，以深入贯彻国家、省、市营商环境“三条例”为主线，抓牢“业务、服务、创新、宣传、评价、责任”六项支撑体系，落实“高位调度、两库一单、四张清单、五级包联、常态化督导”各项推进机制，强力开展优化营商环境集中攻坚行动，全面重塑了“低成本”内乡的品牌优势，为内乡加速培育发展新质生产力积蓄了新动能、提供

了硬支撑。

政企深度融合，融洽政商关系。以重大基础设施夯基垒台，牧原集团和政府联合实施县先进制造业开发区公共基础设施建设等项目，完善产业园区配套设施；成立集聚优选电商平台，打造建筑劳务平台，建设粮贸平台。以供应链金融赋能增势，开发建设生猪供应链金融服务平台，已累计为上千家牧原供应链企业提供金融支持超350亿元。

创新服务方式，构建营商环境。实施“低成本”内乡建设。建立牧原供应链企业“白名单”制度，全面提速“土地等项目”“签约即落地”“摘牌即办证”“拿地即开工”“落实进度，助力企业加速发展。②5

唐河县创新举措破解融资难题 让不动产“动起来”

本报讯（全媒体记者张旭 通讯员武磊）“‘带押过户’业务确实好，既节约了我们的办理时间，又减轻了我们的经济负担，真是解了我们的燃眉之急啊。”河南东新居酒店管理有限公司负责人姜南春日前专程来到唐河县自然资源局不动产登记服务中心，对该中心工作人员的工作效率和服务态度表示感谢。

今年以来，唐河县以“当好奔跑牛、速登唐家事（唐速登）”党建品牌和“最多跑一次”改革为引领，紧紧围绕破除制约企业办事的堵点、难点、痛点，创建建立“企业之家工作室”，建

立企业全生命周期不动产登记的“一企一档”，实现了“一个窗口、共享一套资料、最多跑一次”，常态化开展“带押过户”改革，通过实行抵押注销登记、存量房转移登记、抵押登记“三合一”组合模式，为企业和个人融资提供了极大便利。

目前，全县共办理个人“带押过户”26件，涉及抵押交易总额达1000余万元，服务企业38家52次，涉及担保债权数额约20亿元，有效缓解买卖双方资金压力，提高交易效率、降低不动产登记风险的同时，为房地产市场健康发展注入新的活力。②5